W 1665 roku z powodu epidemii dzumy
zamknig¢to Cambridge 1 odestano
studentow do domoéw. 23-letni Isaac
Newton wrocit na farme¢ swojej matki
1 w czasie wolnym wynalazt
rachunek rézniczkowy

Wigc nie narzekaj na nudg,
tylko do roboty

Instrukcja:

Izaak Newton - angielski fizyk,
matematyk i astronom, jeden z
najwybitniejszych uczonych wszystkich
czasow.

Odkryt prawo powszechnego
ciazenia, zapoczgtkowat mechanike
klasyczng, rozpoznat ztozong strukture
Swiatta biatego, odkryt (niezaleznie od
G.W. Leibniza) rachunek
nieskonczonos$ciowy (rachunek
rézniczkowy i catkowy).

Karty pracy (od drugiej strony) mozecie wydrukowac i spinac je robigc zeszyt. Karty pracy stanowia lekcje

z okresu 23 — 27 marca 2020r.

W ramach wsparcia metodycznego do pierwszej polecam podrecznik str. 52 ;

oraz film https://www.youtube.com/watch?v=ftROYaE Cms

do drugiej lekcji podregcznik str. 53 oraz film https://www.youtube.com/watch?v=tGzoAltDKMo

Po wykonaniu wszystkich zadan prosze przesta¢ fotografi¢ zadania 42 ze str. 3 na e-mail:
edytakolenda@op.pl. Przed wykonaniem zadania prosz¢ u gory podpisa¢ kartke (Imig i nazwisko; klasa)

Zdjecie nalezy podpisa¢: Imie¢ i nazwisko; klasa.

Termin przestania zdjecia: Do 27 marca 2020r.(piatek)
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Karta pracy nr 1 - klasa II

Temat: Mnozenie i dzielenie wyrazen wymiernych.

https://www.youtube.com/watch?v=ftROYaE Cms

Przy wszystkich dziataniach na wyrazeniach wymiernych pamigtamy o wyznaczeniu dziedziny wyrazenia,
mianownik wyraZenia wymiernego musi by¢ roiny od 0.

Przy mnozeniu rozpatrujemy dwa mianowniki wyrazen, ktore mnozymy.
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Pamigtajmy, ze przy mnozeniu mozemy skracac¢ licznik z mianownikiem ale tylko cate czynniki.

38. Podaj odpowiednie zalozenia i wykonaj mnozenie.
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39. Podaj odpowiednie zalozenia i wykonaj mnozenie.
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https://www.youtube.com/watch?v=ftROYaE_Cms

Karta pracy nr 1 - klasa II

42. Podaj odpowiednie zatozenia
i wykonaj dzielenie.
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Karta pracy nr 1 - klasa II

Temat: Dodawanie i odejmowanie wyrazen wymiernych.

https://www.youtube.com/watch?v=tGzoAltDKMo

Przy wszystkich dziataniach na wyrazeniach wymiernych pamigtamy o wyznaczeniu dziedziny wyrazenia,

mianownik wyraZenia wymiernego musi by¢ roiny od 0.

Dodajac i odejmujac wyrazenia wymierne pamietamy o wspolnym mianowniku!

44. Podaj odpowiednie zalozenia i wykonaj dodawanie.
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Wspolny mianownik to 2x, a wigc
pierwszy utamek rozszerzamy mnozac
licznik i mianownik przez 2.

Wsp6Iny mianownik to 6(x+2), a wiec
pierwszy utamek rozszerzamy mnozac
licznik i mianownik przez 3, a drugi
przez 2.

Wspolny mianownik to x(x-2), a wigc
pierwszy utamek rozszerzamy mnozac licznik
i mianownik przez (x-2), a drugi przez x.

Wspdlny mianownik to (x-1)(x+3),

Wspdlny mianownik to x-1, a wiec
drugi utamek rozszerzamy mnozac
licznik i mianownik przez -1.

45. Podaj odpowiednie zalozenia i wykonaj dziatanie.
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Wspélny mianownik to 32,

Wsp6Iny mianownik to 2x(x-2),
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